

新警察故事

星人教授 和白人警察

破门进入自己家 警察局待4小时

16日,哈佛黑人教授盖茨因为没有钥匙 无法进门,便请黑人出租车司机一起破门而 入,邻居报警,警察克劳利将盖茨铐上手铐 带到警局,4小时后才放人

盖茨指责克劳利有种族偏见。奥巴马 事后称警方"行为愚蠢",在警察中引起争 议。在多个警察团体的强烈抗议下,奥巴马 亲自打电话向克劳利致意,对自己用词不当 表示遗憾

美国媒体7月31日报道,奥巴马发表 "不当"评论后,美国白色人种公众对他的支 持率出现下滑。

不属于任何党派的美国皮尤研究中心7 月22日至26日调查奥巴马支持率。结果显 示,白人受访者对他的支持率下降至46%。 而对包括拉美裔和非洲裔在内的少数族裔 公众的调查呈现相反结果。

人教授正要破门回家,被臣 涉嫌种族歧视,奥巴马搞"啤酒峰

【三个人的峰会】 总统做东,欲借酒平息歧视争议

美国总统奥巴马为平息早前批评警方逮捕 哈佛黑人教授做法一事,于当地时间7月30日 下午在白宫玫瑰花园举办"啤酒峰会"

这场"啤酒峰会"邀请了"白人警官逮捕黑 人教授风波"中的主角——哈佛大学里人教授 亨利·路易斯·盖茨和马萨诸塞州剑桥白人警察 詹姆斯·克劳利喝啤酒消气,希望借此机会平息 这场全国范围的种族歧视争论

奥巴马和副总统约瑟夫·拜登分别接待盖 茨和克劳利。众人有说有笑,气氛融洽,奥巴马 形容这是友善和有见地的交谈。

奥巴马又淡化"和头酒"的重要性,按照他 的说法,三人的聚会"不是学术研讨会,也不是 峰会",只是希望三人好好交流。

他希望这次交流能成为"具有教育意义 的时刻",就此了结盖茨被捕事件,结束种族 争论

对于美国媒体将这次会晤描述为"啤酒峰 会"的做法,奥巴马说他不同意这种说法,认为 不过是"三个人喝上一杯"。

大家很关心他们都喝啥 【啤酒也是主角】

奥巴马希望借此啤酒聚会,能促进种族和 解。只不过该构想却也引发部分敏感性议题, 例如要喝哪种啤酒?

白宫发言人吉布斯曾暗示,啤酒是根据个 人喜好而定,白宫冷藏室可能将会摆上几瓶这 两位贵客最爱的啤酒。

"就我所知,盖茨教授表示他喜欢'红条

纹'(Red Stripe,一种牙买加啤酒),克劳利对奥 巴马总统提过他喜欢比利时风格的白啤酒'蓝 月亮'(Blue Moon)。"吉布斯说。而奥巴马则选 择美国老牌子百威啤酒(Bud Light)。

当被问到这次"啤酒会"是否与种族议题 有关时,吉布斯则回答说,"这是不必回避的问 题"。

【马上拍砖】 他喝的不是酒,是政治智慧

"啤酒峰会"前夕,不少人猜测奥巴马会选 什么啤酒,很多人视波士顿出产的"Samuel Adams"为不二之选,这款啤酒以美国其中一名 开国元勋为名。也有人猜测奥巴马可能会喝其 老家芝加哥出品的啤酒。

为何一杯啤酒亦要如此费周章? 因为美国 人深为美国食物自豪,前总统约翰逊甚至不让 外国啤酒讲入白宫。除了啤酒外,一般来说,白 宫在举行国宴及宴会时,都会致力推销美国本 土食品,有时甚至连餐单上的一些外国地名亦 会被"美国化"。当布什仍是白宫主人时,美国

和法国因伊拉克战争问题交恶,白宫就将一道 著名的朱古力甜品改称为"自由朱古力"

对政治人物来说,选择"正确"饮品或食物 甚至足以左右选举结果。去年大选民主党初选 时,希拉里在宾夕法尼亚州一个拉票场合中便 先喝威士忌,再来一杯啤酒,借此展示跟当地工 人阶级打成一片,她最终在这个州艰难获胜,阻 止奧巴马提前贏得初选。

素来注重饮食健康的奥巴马曾被指口味太中 产,为了选票,他不惜公开吃炸鸡来表示对垃圾食 物的"热爱"。 本版综合新华社、《广州日报》等

【按下葫芦浮起瓢】 喝外国酒让美国啤酒商生怨

奥巴马此举本来是美事一桩,竟意外造成 美国啤酒业的骚动。他们抱怨当事人喝的"和 解啤酒",没有任何一种是美国本土品牌。

争议的核心在于这三种啤酒都是外国公司 的产品:

"红条纹"和"蓝月亮"都是伦敦的啤酒企业 生产的: 奥巴马喝的百威虽然由美国公司酿制, 不过该公司去年已被比利时啤酒公司收购。



新警察故事 Ż

黑人总统和警察

调查奥巴马犯罪纪录 美国两名警官被停职

据美国媒体昨日报道,美国亚特兰大两 名警官竟然调查总统奥巴马的犯罪纪录,遭 到停职调查。亚特兰大德卡郡警方证实,此 案发生在7月20日。警方接获安全局告知, 才知道两人利用警局的计算机调查奥巴马 的犯罪纪录。警方没有透露他们的动机,两 名警官暂时被停职,等候调查。

警方表示这件事情必须从多方因素考 虑,单纯出于好奇心的侵犯隐私及可能涉及 犯罪动机的行为差别很大。官方没有透露 他们是否会被移送司法机关判刑。

三五由省人民医院、河医

特惠 买6送1

真没想到还有这么神奇的药,我双膝患病近,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是 米,上下核还得斜有身于定,什么方法都用」就是 不见好转,最后医生建议我置换关节……在这焦急 绝望之时,女儿听别人介绍说 "骨痛贴"专治膝 关节病,疗效神奇,没多想就买了10盒,贴了5天 就感觉就好多了,才2个月,现在跑步都没问题。 据其女儿介绍,多年来,父亲治疗膝关节病所花的费

据兵文几月元,而骨痛贴仅780元就基本康复,这令 全家都感到惊喜! 尖端产品"骨痛贴"由北京骨科专家研制而成,专治久治不愈的膝关节**骨质增生、滑膜炎、**

髌骨软化、半月板损伤。药力是一般药物的20倍。直透皮下骨质,先消除炎症水肿,再钝化骨

到目,用于:白内障。殷氏牌除障则海甫片。每周

买12送4; 买20送10

营养修复软骨,达到治疗的根本目的, 患者24小时见效,一个疗程即可恢复正常生活,2-4个疗程康复,愈后不复发。 研制人提醒:"骨痛贴" 历经数万病例验

证,疗效确切。并承诺诚信治疗,决不做虚假宣传, 无效不花冤枉钱。不怕病重,越重效果越好,手术失 败者也有康复的希望。特注:本品不脏不流不过

,夏季治疗效果奇佳,顽重症患者谁用谁说好。 个疗程18天 需6-12盒(市内6盒免费送货) 骨病专线:0371-66683119 65030818

经销金水路与经八路交叉口向北30米玉安堂大药房 陇海中路市骨科医院向东50米**瑞康大药房** 地址 黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药

医疗药品 ◎基本规格:2.8×4cm 刊登时间:每周一至周五◎广告热线:63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000

牛皮癬、顽癣、手癣、体癣、股癣,神经性皮炎、湿疹及各种顽固性骚痒,天天有惊喜! -抹:5

吸自性強痒,天天有惊暑! 妹:感觉清凉的液体直往皮肤里钻,立刻就不痒了。 一阶段:皮屑脱落,红斑范围缩小以至消失,丘疹

《一盒附带试用装 如果试用后不满





意,可以原价退货,解除 您后顾之忧。敢有此举, 自然产品疗效可佳,没 有金刚钻,谁敢搅瓷器 活,否则不是自找麻烦吗?请购买时主动索取试用装! 注:买一盒附带试用装一瓶 试用后无效退货

健康热线: 0371-65223752

地址:郑州市桐柏路牛寨(与西站路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科

自我测量血糖 ◆采用世界先进的电生化技术 **质量问题**

国家维 族新药

专家电话:

·操作简单、100 次记记 肌,温度自动补偿。 **种血糖仪免费以旧换新**

海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液质

国家非盈利医疗机构市医 保 新农合定点医疗机构 诊疗科目: 内科、外科、妇科专 儿科、口腔科、皮肤科专业、中

医科。 其 中: 腋阜 - 包皮包茎科为

电话:0371-

67666122 (豫)医广[2008]第 01-16-012 号

地址: 郑州市桐柏路 226 号 (桐柏 路与陇海路交叉口北 200 米路西)